



NP Классическая Япония. Прилет и вылет в Токио, весна 2026.

Даты тура: 12.04.2026, 19.04.2026, 05.04.2026, 08.03.2026, 15.03.2026, 22.03.2026, 29.03.2026

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Приглашаем Вас совершить увлекательное путешествие по маршруту Классическая Япония: познакомиться с Токио, прикоснуться к истории и современности этого удивительного города, насладиться изысканной красотой Киото, познакомиться с его уникальными достопримечательностями, прогуляться по его аутентичным улочкам и храмовым комплексам, проникнуться атмосферой старой традиционной Японии в древней ее столице Нара, очутиться в настоящем оленьем царстве и открыть яркую и гостеприимную Осаку.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

Прибытие в Токио.

Встреча водителем-японцем в аэропорту.

День 1 Прибытие в Токио.

Групповой трансфер в отель на шаттле.

Заселение после 16:00 (раннее заселение по запросу и за дополнительную плату).

По желанию, за доп. плату: экскурсия «Вечерний Токио» - 195 \$ Экскурсия не выполняется для туристов, прилетающих позже 13:00!



	Встреча с гидом в холле отеля в Токио (время встречи указывается в ваучере).
День 2 Экскурсия "Токио вчера и сегодня" - 8-9 ч	Тип транспорта: общественный (при количества участников более 15 чел - замена на заказной). Посещение одного из старейших ландшафтных парков - Коисикава Коракуэн. Парк был построен в самом начале средневекового периода Эдо кланом Мито, состоявшим в родстве с правящей династией Токугава. Традиционный японский дизайн сада воссоздает знаменитые пейзажи в миниатюре при помощи прудов, камней, деревьев и искусственных холмов. Сад прекрасен в любое время года. С середины февраля до марта здесь можно полюбоваться цветением сливы, а к концу марта зацветает прекрасная сакура. У ворот сада растут необыкновенной красоты раннецветущие плакучие вишни.
	Остановка у исторического здания центрального вокзала города и фотостоп у первого стального моста Нидзюбаси - памятника архитектуры конца 19 века возле парка императорского дворца.
	Переезд в исторический район Асакуса. Посещение старейшего буддийского храма в Токио - Сэнсо-дзи.Прогулка по Асакуса с аллеей сладостей и сувениров Накамисе дори, а в шаговой доступности на берегу реки расположен парк Сумида, где высажено около 400 деревьев сакуры.
	Обед в местном ресторане (японская кухня).
	Участие в традиционной японской чайной церемонии. Мастер проводит чайную церемонию, а затем и гостям предоставляется возможность приобщиться к процессу приготовления чая матча.
	Переезд в торгово-развлекательный район Одайба, расположенный на искусственном острове в Токийском заливе. Радужный мост, 20-метровый робот Гандам и лучшая панорама Токио с залива.
	Возвращение в отель.
День 3 Свободный день	Свободное время в Токио.
	По желанию, за доп.плату: Экскурсия «Традиции Токио» 8ч 220\$
	*рекомендуем бронировать заранее, при заказе на месте подтверждение НЕ гарантируется.



Выписка из отеля с вещами.

Встреча с гидом в лобби отеля в Токио (точное время встречи указывается в ваучере).

Тип транспорта: заказной.

Переезд в район Фудзи-Кавагучико (\sim 2,5-3ч).

Посещение природного комплекса Oshino Hakkai или, в переводе, Восемь тайных морей, расположенных

в районе Пяти озер Фудзи. Восемь прудов образуются из воды, которая выходит на поверхность через

лавовые образования горы Фудзи. Ранее пруды были местом паломничества и служили для очищения

священной водой перед восхождением на гору. Самый большой пруд окружает музей под открытым

небом Hannoki Bayashi Shiryokan – традиционная японская деревушка. Кристально прозрачная вода

прудов, стилизованные уютные домики и потрясающе живописные виды - идеальное место для

прогулок, любования Фудзиямой и, окружающей ее, природой. Комплекс входит в состав объектов

культурного наследия ЮНЕСКО.

* по погодным условиям Фудзияма может быть не видна.

День 4 Экскурсия в район Фудзи-Кавагучико -11ч. Переезд в Атами

Обед в ресторане.

Посещение музея кимоно Итику Кубота, посвященного работам мастера, возродившего искусство

окрашивания шелка эпохи Муромати. В музее представлена серия работ «Симфония ивета»

посвященная горе Фудзи, а также другие работы. Сам музей является необычным архитектурным

ансамблем, уникальным, как и окружающий его сад, который Итику создал сам.

~ 15:00 Выезд из Кавагучико.

Переезд в Атами (\sim 1,5ч) – город-курорт, расположенный на полуострове Идзу на берегу Тихого океана.

Атами славится горячими источниками и живописными пляжами.

Проводы на станции Атами участников совместных туров.

Размещение в отелях.



Выписка из отеля с вещами. Переезд в Хамамацу (2,5ч)

Встреча с гидом в лобби отеля в Токио (точное время встречи указывается в ваучере).

Тип транспорта: заказной

Хамамацу или, как его называют - город цветов, круглый год привлекает жителей страны и гостей со

всего мира необыкновенной красоты цветением множества растений и деревьев. На протяжении года, сменяя друг друга по сезонам, парки и сады города радуют посетителей

великолепными красками цветов и благоухающей атмосферой. Город славится своими

многочисленными фестивалями с живописными полями цветов, развлекательными мероприятиями и

яркими фейерверками.

Посещение замка Хамамацу, знаменитого тем, что в нем жил, на тот момент будущий, сёгун - Токугава

Иэясу, основатель династии Токугава. Сейчас в замке работает музей с коллекцией вещей периодов Эдо

и Мейдзи. С видовой площадки в хорошую погоду также можно полюбоваться панорамой горы Фудзи.

День 5 Экскурсия в Хамамацу. Переезд в Осаку.

Обед в ресторане.

Посещение самого красивого парка - Hamamatsu Flower Park. В парке более 3000 видов прекрасных

растений, произрастающих на площади более 30 тыс. кв.м.

С февраля по март посетители могут увидеть яркие цветущие сливы, которые сменяются тюльпанами и

сакурой в апреле. Вишнёвые деревья Ёсино и махровая сакура покрывают парк нежным розовым

цветом, а вечернее освещение делает эту картину ещё более романтичной. Окончание экскурсии на станции Хамамацу.

Проводы на поезд в Осаку. *билеты на синкансен выдаются заранее, вместе с ваучером.

16:51 Самостоятельный переезд до станции Син-Осака, без сопровождения.

Самостоятельное заселение в отель у станции Син-Осака.



Встреча с гидом в холле отеля в Киото (время встречи указывается в ваучере).

Тип транспорта: заказной

Обзорная экскурсия по городу Киото, который являлся центром японской цивилизации на протяжении

тысячи лет. Здесь собраны самые популярные достопримечательности Японии, многие из которых

занесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Посещение всемирно известного Золотого павильона - Кинкакудзи. Отражение Золотого павильона на

водной глади пруда создает восхитительное зрелище.

Посещение храма Рёандзи, известного своим садом 15-ти камней. Его таинственная красота вызывает

различные ассоциации. Для кого-то это горные вершины среди облаков, а для кого-то - острова в

бескрайних просторах океана. С какой стороны не посмотреть, каждый раз можно увидеть для себя что-

то новое, но невозможно увидеть все камни вместе.

День 6 Обзорная экскурсия по Киото – 8-9 ч

Обед (шведский стол).

Прогулка в старинном районе гейш - Гион с традиционными домами-матия и по исторической

сувенирной улочке района Хигасияма.

Посещение храма Кодайдзи – буддийского храма школы Риндзай. Живописный храм с элегантной

архитектурой и безмятежной атмосферой прекрасно подходит для спокойной прогулки. Здесь находятся

два чайных домика, являющихся памятниками культуры, небольшая бамбуковая роща и прекрасный сад

с тихим зеркальным прудом и плакучей сакурой. В позднее время в саду можно увидеть потрясающую ночную иллюминацию.

Возвращение в отели



День 7 Свободный день в Осака, возвращение в Токио.	Выписка из отеля до 10:00.
	~ 11:00 Самостоятельный переезд в Токио на поезде и заселение в отель, без сопровождения *билеты на синкансен выдаются заранее, вместе с ваучером.
	По желанию, за доп. плату: Экскурсия в Нара и Осака 8ч 220\$ *рекомендуем бронировать заранее, при заказе на месте подтверждение экскурсии и изменение времени в билете на синкансен НЕ гарантируется.
	**По желанию, за доп.плату на месте (1200 йен): посещение замка Осака - пятиэтажного самурайского замка, сыгравшего ключевую роль в японской истории конца XVI начала XVII веков.
День 8 Завершение тура.	Выписка из отеля до 10:00.
	Встреча с водителем у входа в отель.
	Групповой трансфер в аэропорт на шаттле.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость	
 проживание в отелях по программе на базе завтрака; 4 групповые экскурсии с русскоговорящим гидом по программе, включая входные билеты; 4 обеда по программе; проезд от места начала экскурсии до ее окончания; билеты по поезда по программе (обычный класс); групповой трансфер аэропорт Токио- отель – аэропорт Токио на шаттле 	 городской налог на проживание в отеле в размере 100-200 йен (ок 1-2 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации) налог на термальные источники - онсены 150 йен (ок 1,5 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации) международный перелет; мед. страховка; дополнительные экскурсии; расходы личного характера. 	

Стоимость тура

При 2-х местном размещении в отеле 2-3* (за 1 человека) **2 350** USD

При одноместном размещении в отеле 2-3* (за 1 человека) **2 770** USD

При 2-х местном размещении в отеле 3* комфорт (за 1 человека) **2 830** USD

При 2-х местном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **3 480** USD

При одноместном размещении в отеле 3* комфорт (за 1 человека) **3 480** USD

При одноместном размещении в отеле 4* (за 1 человека) 4 700 USD



*Предложение не является публичной офертой